

# 多国政党领导人为中国积极抗击疫情点赞

据新华社北京2月1日电 近日,一些国家的政党领导人致函中共中央对外联络部,通过政党交往渠道等方式,积极评价中方为抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情所做努力。

老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬表示,自疫情暴发以来,习近平总书记亲自领导、加强指挥,成立中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组,全面、及时地防控和应对疫情。这不仅保护了中国人民的生命安全,也保护了世界人民的生命安全。坚信在中国

党和政府的坚强领导下,中国人民一定能够有效控制疫情,早日恢复人民群众正常生产生活。

巴基斯坦人民党常务副主席、参议院中巴经济走廊联合合作委员会主席雪莉·拉赫曼表示,中国应对新型冠状病毒感染肺炎疫情的速度快如闪电,令人赞叹。疾病的暴发难以预料,是人类共同面对的悲剧。巴基斯坦同中国是全天候朋友,我们将同中国共克时艰。通过此次事件,我们也学到了中国面对突发事件及时采取行动、妥善应对和提供服务等方面的重要经验。

南非非洲人大会执政党恩图利表示,我密切关注新型冠状病毒感染肺炎疫情发展情况。中国人民万众一心、众志成城抗击疫情,世界进步力量都与中国人民站在一起,南非非洲人和南非人民坚定支持中国共产党和中国人民。

黎巴嫩未来阵线总书记艾哈迈德表示,我们关注着中国疫情,对病逝者表示哀悼,对中方抗击疫情所作努力表示赞赏,相信在中国共产党的领导下,中国一定能在抗击疫情的斗争中取得胜利。未来阵线坚定地与中国人民站在一起并愿提供帮助。

伊朗伊斯兰联合党总书记巴达姆奇安表示,防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的斗争反映了中国共产党和中国人民的坚定决心和积极努力。伊朗始终与中国站在一起,伊朗伊斯兰联合党全体党员始终与中国共产党的朋友们站在一起。我们对中国人民表示慰问,并祝愿中国人民取得最终的胜利。

阿根廷执政党正义党主席、众议院副议长希奥哈表示,阿中是兄弟国家,我们的历史使我们紧密相连。值此困难时刻,我们愿同中国

共产党和中国人民更加紧密地在一起。我们坚信,在习近平总书记的坚强领导下,凭借中国先进的科技和医疗水平,以及医护人员的不懈努力,这一疫情将很快得到有效控制。

欧洲保守与改革党团主席、欧洲议会中友友好小组主席扎赫拉迪尔表示,我近期以来密切关注中国有关形势,对在疫情中被感染及失去的生命感到悲伤,但我坚信在2003年成功抗击“非典”后,中国和中国人民定将再次战胜新型冠状病毒感染肺炎疫情。

## 巴勒斯坦将断绝与以色列美国一切关系

新华社开罗2月1日电(记者吴丹妮)巴勒斯坦总统阿巴斯1日在开罗表示,巴方拒绝接受美国政府提出的“中东和平新计划”,并将断绝与以色列和美国的一切关系。

阿巴斯当天出席阿盟外长会时表示,巴方已致信以美两国政府,告知鉴于以美双方拒绝国际法和相关协议,巴方决定不再同以美双方有任何关系,包括安全领域关系。

## 约旦民众游行集会抗议“世纪协议”

据新华社安曼1月31日电(记者冀泽)约旦民众1月31日举行游行集会,抗议美国日前公布的所谓推动解决巴勒斯坦与以色列问题的“世纪协议”。

数千名民众当天在位于首都安曼的美国驻约旦大使馆附近、安曼市中心、巴卡难民营等地举行游行集会,他们高喊反美、反以口号,呼吁阿拉伯国家团结一致,统一立场。

## 美参议院否决弹劾案 审理阶段取证动议

新华社华盛顿1月31日电 负责审理美国总统特朗普弹劾案的美国参议院1月31日否决一项取证动议,这意味着审理阶段参议院将不会传唤证人和调阅文件。

当天的表决结果为51票反对、49票赞成,基本按党派划线,两名共和党人站在民主党人一边要求取证。参议院多数党领袖麦康奈尔随后发表声明说,参议员们将同特朗普弹劾案控辩双方商讨接下来的安排,他们“准备在未来几天内”结束审理。

## 美国将对尼日利亚等6国实施移民限制

新华社华盛顿2月1日电 美国白宫1月31日发表声明说,将对包括尼日利亚、缅甸在内的6个国家实施移民限制,以保证“国家安全”。

声明说,美国将停止对缅甸、厄立特里亚、吉尔吉斯斯坦和尼日利亚公民发放移民签证,并中止苏丹和坦桑尼亚公民“绿卡抽签”项目。声明称,采取上述措施是因为这些国家没有达到“美国安全标准”,同时称该限制措施不影响旅游、商务和其他非移民签证。

## 中国政府包机 接回滞留国外的湖北同胞

据新华社北京2月1日电 中国政府包机接回滞留国外的湖北同胞。1月31日,外交部会同有关部门和有关驻外使领馆,紧急协调派出3架次包机,从泰国曼谷、马来西亚沙巴州、日本东京等地分别接回滞留海外的湖北同胞共310人。

此前,受新型冠状病毒感染肺炎疫情的影响,一些湖北特别是武汉公民回国遇到困难。党中央和国务

院领导高度重视,指示要尽快妥善安排滞留海外的湖北特别是武汉公民回国。

外交部立即行动起来,紧急协调民航等主管部门,并指导有关驻外使领馆汇总滞留海外的湖北同胞信息,并同驻在国有关部门密切沟通,为我行动提供必要支持和便利。在不到24小时内,顺利安排民航包机,将有关人员直接接回武汉。

### 为了民族复兴·英雄烈士谱

## 冲锋在前的好警察宝力格

据新华社呼和浩特2月1日电(记者刘懿德)宝力格,1969年出生在内蒙古自治区包头市边远牧区的一个普通蒙古族家庭。1990年从原公安边防部队退役后,他在多处公安机关任职,最后的职务是呼和浩特市公安局玉泉区分局刑警大队三中队指导员。

2007年5月16日,一犯罪嫌疑人打死3人、打伤1人后潜逃。民警通过走访调查,在最短的时间内锁定了犯罪嫌疑人张兰同,并将他围堵在家中。看到民警,张兰同抄起一把尖刀,边挥舞边拼命嚎叫:“谁进来我就跟谁拼了!”

面对情绪失控的犯罪嫌疑人,现场指挥组决定挑选4名素质好、技能强的民警组成突击小组。“局长,让我上吧!”宝力格主动请缨。

突击小组成立后,立即进入现场。趁犯罪嫌疑人注意力下降,宝力格第一个冲上去,奋力抓住张兰同拿持尖刀的手臂。就在这时,一股鲜血飞溅而出。原来,在扑向张兰同的瞬间,宝力格左腋下的动脉被对方挥舞的尖刀刺穿了。第二天,宝力格因失血过多,献出了年仅38岁的生命。

宝力格牺牲后,被追认为革命烈士,自治区优秀共产党员、全国公安系统一级英雄模范。

## 英国正式“脱欧”



1月31日,在英国沃灵顿,“脱欧”支持者参加庆祝活动。

伦敦时间1月31日晚11时,英国正式“脱欧”,结束其47年的欧盟成员国身份。当晚,英国首相鲍里斯·约翰逊在向全国发表讲话时说:“这是破晓一刻,也是暮启之时。”他强调,英国将在“脱欧”之际确保整

个国家团结。

从当晚11时起,英国与欧盟进入“脱欧”过渡期,英国失去欧盟成员国资格,但仍需遵守欧盟规则、缴纳欧盟预算费用。按目前安排,过渡期至今年年底结束。其间,双方将就未来贸易关系进行谈判。英国“脱欧”后,欧盟还有27个成员国。 新华社发

# 坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

# 疫情就是命令

# 防控就是责任

